PRESS RELEASE

報道関係者各位

神戸三宮に初進出、連日行列で大人気の「すし酒場さしす」が 地下街さんちかの「味ののれん街」に8月8日(金)オープンします

株式会社JOUJOU(本社:大阪市中央区安土町)は、2025年8月8日(金)に三宮の地下街「味ののれん街」(兵庫県神 戸市三宮町)に新店舗「すし酒場さしす さんちか店」をオープンいたします。人気の「とろ鉄火巻き」をはじめとする 多彩なメニューをご用意しています。

【メディア試食会開催】

▶開催日時:8月6日(水)14:00~19:00_{最終受付}

8月7日(木)14:00~19:00最終受付

※詳細は資料3枚目をご参照ください









▲店舗外観イメージ

▲本マグロを使った「とろ鉄火巻」

▲イクラがのった「トロサーモン巻」

「すし酒場さしす」とは?

すし屋×酒場

寿司職人が握るお寿司をリーズナブルに味わえるお店として、2020年1月に誕生。お寿司をつまみにお酒を 楽しんでいただく「酒場」をコンセプトとしており、1号店は開店と同時に常に満席となる行列必至の人気店と なり「寿司酒場」ブームを生み出しました。

現在、「すし酒場さしす」は大阪に7店舗、兵庫に2店舗、京都に1店舗、九州に4店舗を展開しております。 このたび、神戸三宮に15店舗目となる新店舗を出店いたします。

「すし酒場さしす」メニュー

一番人気は「とろ鉄火巻」「トロサーモン巻」で他にも新鮮なネタを使った寿司を各種そろえており レモンサワーは190円(+税)、角ハイボール290円(+税)とリーズナブルな価格でご提供いたします。







「すし酒場さしす」さんちか店

広報担当:ヨネマス

Tel: 06-6486-0800 / FAX: 06-6486-0801 / E-mail: pr@castpro.jp



「すし酒場さしす」さんちか店の特徴

仕事帰りの方はもちろん、デートやご家族連れでも美味しい寿司とお酒を楽しめるお店です。 店舗外観の目を引く大きなのれんがトレードマークで、明るい店内の様子がのれん越しに見え 初めての方でも気軽に入りやすい雰囲気を演出しています。

店内には、お一人様でも気軽にご利用いただけるカウンター席と、ゆったりくつろげるテーブル席を ご用意。白木や木目を基調とした清潔感あふれる和モダンな空間で、お客様をお迎えします。





外観・客席イメージ

「さんちか」味ののれん街とは?

1965年(昭和40年)に開業した「さんちか」は、神戸の中心地・三宮に位置する地下街「三宮地下街」の愛称です。

JR、阪神、阪急、地下鉄など、各線の三宮駅から直接アクセスできる利便性の高さが特徴で、若い方からサラリーマン、OL、年配の方まで、幅広い層のお客様にご利用いただいております。「さんちか」は、1番街から10番街、そして「味ののれん街」の計9つのエリアに分かれており、ファッション、雑貨、飲食店など、約100店舗以上が軒を連ねています。

神戸を代表する地下街として、長年にわたり多くの方々に愛され続けています。

たくさんのメディアに取り上げられている話題のお店「すし酒場さしす」

2020年の「すし酒場さしす」をオープン以降、人気店として話題をよび、テレビ番組やネット、雑誌などで多数取り上げられています。

テレビ番組では

- 坂上&指原のつぶれない店
- 魔法のレストラン
- ・ちゃちゃいれマンデー
- 大阪ほんわかテレビ
- ・かんさい情報ネットten.
- ・よんチャンTV・・・など

雑誌はあまから手帖やMeetsなど











▶メディア試食会のご案内

オープンにさきがけメディア向け試食会を開催いたします。
ご多忙とは存じますが、万障繰り合わせの上、何卒ご参加賜りますようお願い申し上げます。

詳細は 3枚目へ

店舗: すし酒場さしす さんちか店

住所:兵庫県神戸市中央区三宮町1-10-1 さんちか味ののれん街

電話:078-977-8155

営業時間:11:00 - 22:00 (ラストオーダー21:00)

「すし酒場さしす」さんちか店

広報担当:ヨネマス

Tel: 06-6486-0800 / FAX: 06-6486-0801 / E-mail: pr@castpro.jp



ご取材返信用紙 Fax:06-6486-0801

ご取材をご希望の方は、お手数ですが、下記の項目をご記入の上 FAX(06-6486-0801)またはメール(pr@castpro.jp)までご返信下さいますよう よろしくお願い申し上げます。

■メディア試食会のご案内■

ロご欠度

■開催日:8月6日(水)・8月7日(木) ■場所:「すし酒場さしす」さんちか店

ロご出度

兵庫県神戸市中央区三宮町1-10-1 さんちか 味ののれん街

■アクセス: JR、阪急、阪神、地下鉄など、各線の三宮駅

▼以下のいずれかにチェックをご記入お願いします。

8月6日(水) □14:00 □15:00 □18:00	□19:00	
8月7日(木) □14:00 □15:00 □18:00	□19:00	
※上記以外の時間で取材希望の方	でも時間帯により対応させて頂きます	
掲載紙・誌 / 番組名:		
貴社名:	部署名:	【提出〆切】 8月4日
ふりがな ご芳名:	(計 名) 各社2名様まででお願いします	0/1 7時まで
携帯番号:	メールアドレス:	
撮影:	スチール(台)』	ムービー (台)
掲載/OA予定日:		

「すし酒場さしす」さんちか店

広報担当:ヨネマス

Tel: 06-6486-0800 / FAX: 06-6486-0801 / E-mail: pr@castpro.jp

